



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 12 期

2012 年 12 月 21 日

【总校消息】

华夏中文学校 2013 年 朗诵演讲比赛

一、时间地点

- 北区(博根、康州、长岛、哈德逊、纽约中心、大纽约): 在大纽约分校, 1/13, 星期日, 10:00 AM
- 中区(桥水、爱迪生、里海谷、李文斯顿、奔腾、北部、史岛): 在李文斯顿分校, 1/19, 星期六, 9:30 AM.
- 南区(大西洋城、樱桃山、东部、南部、中部、普兰斯堡、大费城): 在华夏南部分校, 1/12, 星期六, 10:00 AM.

二、主题及形式

- 主题: 自由选题(事件或人物均可)。
- 自由选题, 形式不限, 可朗诵、讲故事、绕口令等。
- 朗诵演讲顺序抽签决定。

三、组织方式

- 本次活动由一年级、二年级、及三年级的学生组成。
- 比赛将分年级进行, 每个学生分别单独表演。如果场地允许, 欢迎观摩。
- 每个分校每一年级可派三位学生参加。
- 各分校每一年级出一位领队(兼评委)。
- 各区每一年级设一等奖 2 名, 二等奖 4 名, 三等奖若干名。人人有奖, 现场发奖。

四、各区负责人和报名联系人:

- 北区: 黄岳 yue_huang@yahoo.com;
- 中区: 朱恩玲 eeshen11@yahoo.com;
- 南区: 林虹 hong.lin2002@yahoo.com;

五、报名, 截止日期

- 报名以分校为单位, 即日开始。截止日期: 2012 年 12 月 28 日。
- 分校校长在 2013 年 1 月 3 日前将各参赛学生名单及各年级领队名字上报各区负责人。

六、2013 年朗诵演讲比赛组委会成员

- 林虹 郑立志 林骏, 王敏 叶森 黄岳 王一容 王硕 朱恩玲 张悦
- 林合 周葵 李盛京 张长春 王宏 吕敏伟 王坚

秋天

■ 二年级 董孟奇

指导老师 王英

我喜欢秋天。秋天来了, 我家的前院和后院落满了五颜六色的树叶, 有红色、绿色、黄色、橙色和紫色, 像彩虹一样, 漂亮极了。我最喜欢和这些落叶玩耍, 把它们堆在一起, 然后跳进去, 五颜六色的树叶一下子飞起来, 飘落得到处都是, 有趣极了。我爱秋天, 它让我非常开心。

秋天的景色

■ 二年级 杜一舟

指导老师 王英

秋天来了, 天气凉了, 树上的叶子黄了、红了, 落到了草地上。公园里野鸭子也飞走了。我家的果树上结了好多果子, 又大又圆, 可好看了。我喜欢秋天。

秋天的景色

■ 四年级 藏知远

指导老师 王英

夏天悄悄地走了, 秋天悄悄地来了。天气变凉了, 叶子从夏天的绿色经过秋风和秋雨慢慢地变成红、黄和桔色。我不光喜欢秋天的颜色, 还喜欢在放学回家的路上, 走在一堆一堆的落叶上, 听叶子被踩破的声音。南瓜丰收了, 松鼠也准备过冬了, 我们也开始迎接最喜欢的节日——万圣节。

秋天也会像夏天一样, 悄悄地走去, 不过明年它还会悄悄地来.....

秋天

■ 四年级 毛安迪

指导老师 王英

秋天是一个有趣的季节。一件有趣的事情是把树叶, 做成一个大大的山, 跑走在山上, 啪!!!!!! 叶子飞的到处都是。我们躺在叶子堆里快乐地欢笑!

秋天是一个丰收的季节,

从高处飞落下来的感觉。水声很大, 瀑布的细雾落在我的脸上, 感觉凉凉的, 又是另一番滋味。

从 Niagara 大瀑布, 我们去了多伦多。多伦多的 Casa Loma 城堡有一百多年的历史。很多电影在这里拍摄, 成龙的电影也有在这里拍摄。多伦多以后我们去了 Waterloo 妈妈同学的家, 还去看了一个当地的蝴蝶园, 拍了很多的照片。

在从加拿大回美国的路上, 我们又去了 Rochester 的儿童博物馆, 里面有很多好玩的游戏。最后我们还去了康宁玻璃馆, 我学到了很多关于玻璃的知识。爸爸妈妈还让我点了好多平时家里不煮的东西, 像培根和皮萨, 味道好极了。整个旅游非常愉快。我最喜欢的是 Niagara 大瀑布。

给老师的一封信

■ 马立平班五年级 屠美颖

指导老师 游毅敏

游老师好:

你的暑假过得好吗? 我的暑假过得挺好。我先去了两个夏令营。第一个是 GT 夏令营, 第二个是网球夏令营。夏令营结束后, 我们全家去度假。我们从新泽西开车到佛罗里达去游泳。

那个游轮可真是太大了, 有 17 层楼高呢。它是世界上最大的游轮, 可以容纳 5400 个人。我们上船的时候, 有好多人, 要排很长的队。我在船上吃了很多美食, 我喜欢吃的是龙虾、羊排和鲜贝。我们每天也在船上吃甜品。我在船上买了一条项链。我的项链会在黑暗中发光, 在太阳下变颜色。

我现在在中文学校已经上五年级了, 但是在英文学校我只有上四年级。我们每天在学校学很多东西。我最喜欢的课是数学。我也很喜欢中文学校, 每篇课文都很有意思。我最喜欢的故事是《三国演义》。

祝好!

屠美颖

秋天的景色

■ 四年级 何嘉城

指导老师 王英

当炎热的夏天慢慢离开, 秋天的寒意也到了。

在秋季中, 草木的绿色叶子慢慢变成深浅不同的漂亮颜色, 有黄、有橙、有红, 还有紫红色。我认为, 那些叶子是秋天最美丽的部分。

当树叶变成枯黄的时候, 终于飘落在地上, 随着秋风摇动, 好像在跳舞一样。这时候, 人们开始穿长裤和长袖衫。动物们也准备过冬了。松鼠开始囤积大量的坚果, 大群的鸟儿不断地向南飞, 大熊也准备冬眠了。

我很喜欢秋天, 我喜欢把干叶子集成一大堆, 然后就向叶子堆跳上去, 非常好玩!

秋天的景色

■ 四年级 李佑楠

指导老师 王英

秋天来了, 树叶纷纷从树枝上落下来, 有红色、黄色、金黄色和褐色, 铺在地上像漂亮的毯子。

秋天来了, 天气变凉了, 我们换上了长袖和长裤。

秋天来了, 一些动物开始为它们冬眠准备食物。

秋天来了, 大雁排成“人”字队向南方飞去。

快乐的暑假

■ 五年级 费腾

指导老师 王英

今年暑假我去了加拿大。我先到了 Niagara 大瀑布。大瀑布雄伟壮观。我们住在瀑布旁边的酒店里, 从房间里就可以看到整个瀑布的全景。那个感觉就像在看电影, 我可以一直坐在窗前看外面, 真是享受。第二天, 我们坐上了 Maid Of The Mist 游轮, 开到了马蹄瀑布前, 从近处再一次体验瀑布

我的暑假

■ 马立平班五年级 孙婷

指导老师 游毅敏

夏天, 我和我的家人去了 Brigantine 海滩。

空气中弥漫着咸味, 天气炎热, 多风。我们去了海边, 波浪很大! 它把我撞倒了! 偶然的机会, 我和我的弟弟踩到了一个脾气暴躁的螃蟹! 螃蟹夹住我们, 这下真的受伤了! 我们还看到了一个马蹄岩在沙滩上。后来我们吃三明治, 喝冰冷的水。然后我们做了一个大的沙堡, 做完后, 我们就开始踩着它! 沙也很热。之后, 我们的家人都去大海里玩。我们漂浮在水上, 像快乐的海龟。

我们到了一个叫哈拉的地方吃晚饭。哈拉有巨大的赌场, 豪华酒店, 天堂游泳池, 许多商店和一个大大的自助餐厅。我们太饿了, 我们每个人都吃了各种不同的食物。它们是如此美味! 我吃了牛排、汤、鸡和切片马铃薯。我们的酒店太酷了! 它有一个巨大的高尔夫球场、一个游戏的地方和一个巨大的室外泳池、漩涡浴池和室内游泳池。有非常多好玩的东西!

我将永远不会忘记这个夏天的海滩!

我的第一次象棋比赛

■ 马立平班五年级 宋睿琦

指导老师 游毅敏

一个星期之前, 我去参加了象棋比赛。那是我的第一次比赛, 比赛在桥水中文学校进行。我感觉有一点紧张, 也有一点兴奋, 不知我最后会得第几名。

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏北部分校

小语世界

比赛一共有三十个人, 每个人有六局比赛。

第一局我和一个六岁的孩子比。他的年纪很小, 可是, 他已经有过比赛的经验。这局比赛从第十几步到第二十几步, 我很粗心地犯了两个错误。第一个错误是我不小心让他吃了我的象。我那时候只想着把我的象吃回来。可是, 一不小心我又犯了一个错误, 没有注意到他做了个一步就可以将死我的计划。就在我计划吃他的象的时候, 他将死了我, 结果他赢了。第一场比赛之后, 我觉得要更专心地下棋才能赢。后面三盘, 我更集中精力地下, 结果我都赢了, 非常高兴。但是, 到了第五局的时候, 我遇到了一个很强的对手, 我又输了一盘, 也有可能是因为我松了一口气的缘故。那时候我想: “我得要赢最后这局比赛。我得要赢最后这局比赛!” 最后, 到了第六局, 我十分专心地下棋, 结果我很快就赢了! 所以到了最后, 我输了两盘, 胜了四盘。

最后, 我得到了第十名, 我觉得自己已经做的挺好了, 因为是我第一次比赛, 很高兴。有了这次比赛的经验, 我希望明年得到第一名!

去火锅店吃火锅。

秋天真好, 秋天有我的生日、中秋节、万圣节和感恩节; 但最好的还是天气, 不太冷也不太热, 刚刚好。

金山岭长城

■ 七年级 孟简

人们常说, 去中国不去长城就不算去中国。我觉得这句话很对。你要是来中国一次, 怎么也得去有名的万里长城吧! 今年我来中国, 和我的朋友去了金山岭长城。你听说过这一段长城吗?

我们是从我的朋友家出发的。他们住在顺义。从他们家到长城开车要一个半小时。在车上, 我和我的朋友们玩儿得很开心, 忘记了周围的一切。等看到高山上的那条“巨龙”时, 我们立刻激动起来。

我们是坐索道缆车上山的, 因为天气太热了, 我们都不想爬上去。当我们下了缆车, 长城几乎就在我们面前。看上去, 它就像一幅美丽的风景画。但最好的地方是这段长城上几乎没有人在。在慕田峪长城和八达岭长城上人都特别多, 像煮饺子似的, 连景都看不好了, 更别说照相! 你要是来北京, 我建议你去金山岭长城。人不多, 景色好, 能照出很多好照片来。

这段长城有的台阶很陡, 有的台阶你几乎要侧着上(或者下), 因为你的脚不能全部站在台阶上。每几百米有一个瞭望塔。在古代, 这些塔是用来观察敌人的; 现在, 瞭望塔是用来休息和拍照的。瞭望塔里很凉快, 一到那里, 你的汗几乎马上就停住了, 不过你休息一会儿还得爬, 汗就又出来了。

我们这次去长城虽然没有完全“爬”, 但是也感受到了古代人打仗时爬的景象。不管你去哪段长城, 八达岭也好, 慕田峪也好, 或者金山岭, 你来到中国没去长城, 那就不算来过中国。(2012 年夏天于北京)



游览张家界

■ 七年级 郑自然

今年夏天, 我跟家人和朋友一起去游览了著名的风景区——张家界。张家界位于中国的湖南省。电影阿凡达就是在张家界的山上拍的。到张家界游览的客人很多。我在张家界时每天都去不同的景点。张家界的山最美, 又高又有特色, 有各种各样的形状, 十分壮观。很多山从远处望去就像美丽的盆景。有三姐妹山, 有老人山, 还有的像《西游记》里的人物。我最喜欢坐着小火车观赏沿途各种形状的山, 想象着各种各样的故事和人物。

我去天门山看了表演。这个表演是在外面进行, 所以背景是真实的大山, 表演很精彩。我还去了天子山, 爬了 999 个台阶到山顶。当时正下雨, 台阶很滑, 我真害怕掉下去。下来时虽然很累, 但我锻炼了自己的意志, 培养了勇敢的精神。

我还去河里漂流了。我们七个人坐一艘小船, 漂来漂去, 还跟别的小船上的游客打水仗, 既惊险又好玩, 衣服都湿透了!

这次旅行给我留下了终生难忘的记忆。我希望以后有机会重游张家界。



张家界奇峰